[lpe3eHTaLUMA NO MaTeMaTUuke
«CMellaHHble Yucnan.
5 Knacc

[lpurotoBuna:
CytoueBa Hagexga BrnagumupoBHa
YUYUTENb MAaTeEMATUKN N PUINKN

S MAQY COLL Ne 17.



YpOK MaTeMaTUKN Mbl
Ha4YyuHaewm,

Euwe oaHy TanHy cerogHA
y3HaeMm. »
He oTBneKkaucs, BHVIMaTe‘
oyab,
3a HOBbIMU 3HAHUSAMM,
oTrnpaBriseMcs B NyTb!

By




*UTO moKaskIBaeT YMCIHUTENb IPOOU?

*UTo mmoka3bpIBaeT 3HaMeHaTe/ b Ipoou?

*Kakast 1po6b Ha3bIBa€TCSI MPABUIbHOM ?

*Kakast 1po6p Ha3bIBaeTCs HeIPaBUIbHOMN ¢

*MoskeT 1 mpaBUIbHAS APOOD OBITH OOJIbIIIE 17

*Bcerga nmu HenpaBuibHAsA IPOOH OoJIbIlIE, YeM 17

*Kak cpaBHUTH IpoOU C OIMHAKOBBIM
YUCIUTEIEM ?

*Kak cpaBHUTH IpoOU C OIMHAKOBBIM

HaMeHaTe1eM ¢




CnyxoBou AUKTAHT
Kakyro 4yacTb COCTaBNAOT :

1 23 am?3 oT KyBuyeckoro metpa?
1 18aoT2ra?

1 19 Koneek oT 1 pyona?

1 13 YacoB OT CYTOK?

1 22 MUHYTbI OT 3 YacoB?

127 MM oT 1 cm3 ?

1 54 oT Hepenn?

1 2m% oT 1 ra?

1 56 cekyHO OT 2 MUHYT?

W 1 rona?



Ha3oBuTe yncna, ¢ KOTOpbIMU Bbl
NO3HAKOMUITUCb HA YpPOKax MaTeMaTUKKN
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TEMA YPOKA




CMelwlaHHble
yucna

g




Kak paznenuts nopoBHY 4 s10J10Ka Ha
3 npy3en’?




1 cnocoOb:




2 cnocoo






[lpounTanTe cMellaHHbIe
yucna:

. 3 121 415 511
18’ 8’ 38’ 14°
2D . 34 Y -
17" 5 102

\



Kak 3anucatb HenpaBUJIbHYIO
ApoOb B BMAe cMeLlaHHOro ymcna?

1) Pazoenums c ocmamkom

yuciaumeslb Hd SHaMeHamellb,

2) Henonnoe uacmuoe

OyOem yenol Yacmoio;

3) Ocmamox (ecau ox ecmb)
daem yucaumeinsv, a 0eiumeslb —

3HaAMeHameb OPOOHOU Yacmu;



Kak 3anucartb cMelwlaHHoe Ynucro B

BUAe HenpaBunbHon gpoou?

1) YMHOXWUTb €ro uenyt 4yacTb Ha 3HaMeHaTenb
OpobHOM YacTu;

2) K nonyyeHHOMY npou3BeaeHunto npubdbaBnTb
yucrnnTenb ApobHOU YacTu;

3) 3anucatb NOMy4YeHHY CyMMy
yucnutenem Apodun, a 3HameHartenb &

ApobHOM YacTn octaBuTb 6€e3

N3MEeHEeHUMN.



PaboTta B Knacce:

s N2 1084 (B napax)




PU3IMUHYTKA

1 Ecnn Ha akpaHe B6yayT nosiBNATbLCA HaTypanbHbIE
yucna, To Bbl (XxJilonaeTe B nagowmn);

1 Ecnn Ha akpaHe byayT nosiBNATLCA NPaBUIbHbIE U
HenpaBuIibHble Apobu, TO Bbl (TONAeTe Horammn);

1 Ecnun Ha akpaHe byayT nosBnsaTbCA CMELLaHHbIE
yucna, To Bbl (ynblbaeTecb cBoeEMY coceay no
napre).




PaboTta B Knacce:

7 Ne 1085 (camocTosTenbHO)
1 1 BapmaHT - Ne 1089
1 2 BapmaHT - Ne 1090

\



UTorn ypoka:

0 [laBanTte BCNOMHUM TeMY
CEerogHsILLHEero ypoka?

1 Kakyto uenb Mbl CTaBuin Ha
ypoke? [locturnm nn uenm?

1 Pacckaxute, yemy Bbl HAy4YMUINCb
Ha ypoke?




Pednekcus

OueHuTe cBOIO paboTy Ha YpOKe, UCMONb3YS
OAHY U3 KapTo4ek.

-MHoroe He noHgan(a), 3agaHusa Obinn
TPYOHbIE;
§

1 Ha ypoke Oblfilo KOM(OPTHO
N BCE MOHSATHO.

\




[NomaluHaa paboTa

Ne 1109,
Ne 1110.

TBOpYeckoe 3agaHue (Ha
BbIOOp ):

CocTaBuTb KpoccBop/ C
KIoYeBbIM CJTOBOM
«CMellaHHble Ynucnas.
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